

ERRATA 01 – EDITAL 016/2014 – ANEXO I

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO PARA OS CURSOS DO ENSINO MÉDIO INTEGRADO

Onde se lê:

I - LÍNGUA PORTUGUESA

2. Ortografia e Acentuação gráfica (segundo o Novo Acordo Ortográfico).

Leia-se:

I - LÍNGUA PORTUGUESA

2. Ortografia e Acentuação gráfica.

Conforme item: 8.2 *Neste Processo Seletivo não será exigido o uso do Novo Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa.*

